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Ελάχιστα στατιστικά σφάλματα : ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ: +/-2,84% και ΠΑΣΟΚ: +/- 2,78%
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Πρόθεση ψήφου
Ας υποθέσουμε ότι είχαμε Βουλευτικές Εκλογές την επόμενη Κυριακή. Πείτε μου παρακαλώ ποιο κόμμα θεωρείτε πιο πιθανό να 

ψηφίζατε; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1002)

%

Τα ποσοστά της ερώτησης πρόθεσης 
ψήφου δεν αποτελούν πρόβλεψη 

ψήφου αλλά καταγραφή ΤΑΣΕΩΝ της    
συγκεκριμένης χρονικής περιόδου 16-

17 Iανουααίου 2008

http://www.kke.gr/politdrast/oik??�jorm_03.html
http://www.pasok.gr/portal/gr/
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ΝΔ και ΠΑΣΟΚ μπορούν να δώσουν λύσεις στα προβλήματα του πολίτη;
Στην  συνέχεια θα σας διαβάσω 2  απόψεις όπως αυτές διατυπώνονται από κάποιους και για κάθε μία από αυτές, θα ήθελα να 
μου πείτε…
Α. Η σημερινή κυβέρνηση της ΝΔ μπορεί ή δεν μπορεί να δώσει λύσεις στα προβλήματα του πολίτη;
Β. Μια κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ μπορεί ή δεν μπορεί να δώσει λύσεις στα προβλήματα του πολίτη;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1002)
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ΔΞ/ΔΑ

Ποια κυβέρνηση και με ποιον Πρωθυπουργό μπορεί να αντιμετωπίσει τα 
προβλήματα του πολίτη;
Μιλώντας γενικά για τα 2 μεγάλα κόμματα – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ και ΠΑΣΟΚ – θα ήθελα να μου πείτε ποια 
κυβέρνηση και ποιος πρωθυπουργός, πιστεύετε εσείς προσωπικά ότι μπορεί να αντιμετωπίσει καλύτερα τα 
προβλήματα του πολίτη;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1002)
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32,9%
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Διαφθορά: Φαινόμενο σημερινό ή διαχρονικό;  
Η όποια διαφθορά υπάρχει σήμερα στην Ελλάδα είναι κυρίως φαινόμενο … 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1002)

ΣΗΜΕΡΙΝΟ 
11,5%

ΔΞ/ΔΑ
1,1%

ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΟ
87,4%
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Διαφθορά: Εντονότερη σε Δημόσιο ή ιδιωτικό τομέα;  
Η όποια διαφθορά υπάρχει σήμερα στην Ελλάδα πιστεύετε ότι είναι εντονότερη…

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1002)

ΔΞ/ΔΑ
1,2%

ΣΤΟΝ ΔΗΜΟΣΙΟ 
ΤΟΜΕΑ
58%
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34,4%

ΣΤΟΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟ 
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Διαφθορά: Αιτία οι υπάρχοντες κανόνες που δεν είναι αυστηροί ή που απλά δεν 
εφαρμόζονται;

Η όποια διαφθορά υπάρχει σήμερα στην Ελλάδα οφείλεται … 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1002)
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Διαφθορά: Ποιο είναι το αποτέλεσμα της;
Ποιες 2 από τις απόψεις που θα σας διαβάσω πιστεύετε ότι είναι το αποτέλεσμα της όποιας διαφθοράς υπάρχει σήμερα στην 

Ελλάδα … 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1002)
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ΜΕΧΡΙ 2 ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ
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Διαφθορά: Ως πολίτης μπορώ να επηρεάσω στη μείωση της; 
Ως πολίτης αισθάνεστε ότι μπορείτε να επηρεάσετε στη μείωση της διαφθοράς στην Ελλάδα; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1002)

1,2

40

26,2

20,8

11,9

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΜΠΟΡΩ 

ΜΑΛΛΟΝ ΜΠΟΡΩ 

ΜΑΛΛΟΝ ΔΕΝ ΜΠΟΡΩ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΕΝ ΜΠΟΡΩ 

ΔΞ/ΔΑ

32,7%

66,2%



Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον Ε.Τ.
Συλλογή στοιχείων: 16-17 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2008 10

Διαφθορά: Ζήτημα πολιτικό, οικονομικό ή κοινωνικό;
Η όποια διαφθορά υπάρχει σήμερα στην  Ελλάδα γενικά είναι κυρίως πρόβλημα και ζήτημα…. 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1002)

ΔΞ/ΔΑ
1,9%
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52,8%
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26,2%

Οικονομικό 
19,2%
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Υπόθεση Ζαχόπουλου: Ενδιαφέρον πολιτών
Με βάση αυτά που γνωρίζετε/ έχετε ακούσει/ έχετε διαβάσει πόσο θα λέγατε ότι σας ενδιαφέρει εσάς προσωπικά η υπόθεση 

Ζαχόπουλου, δηλαδή κατά πόσο αισθάνεστε ότι οι εξελίξεις της σας αφορούν….
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1002)

ΠΟΛΥ/ΑΡΚΕΤΑ
51,5%

ΔΞ/ΔΑ
1,2%

ΟΧΙ ΚΑΙ ΤΟΣΟ/ 
ΚΑΘΟΛΟΥ 

47,3%
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Διαφθορά: Ποιο είναι το μεγαλύτερο φαινόμενο διαφθοράς/ σκάνδαλο; 
Θα ήθελα στην συνέχεια να μου πείτε ποιο θεωρείτε το μεγαλύτερο φαινόμενο διαφθοράς/σκάνδαλο από αυτά που θα σας διαβάσω: 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1002)
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%

Θα πρέπει να ληφθεί 
υπόψη ότι η μέτρηση διεξήχθη 
κατά την διάρκεια της εξέλιξης 
της υπόθεσης Ζαχόπουλου
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Υπόθεση Ζαχόπουλου: Ζήτημα πολιτικό, οικονομικό ή κοινωνικό;
Η υπόθεση Ζαχόπουλου είναι κυρίως πρόβλημα/ ζήτημα….

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1002)

ΔΞ/ΔΑ
5,6%

Πολιτικό 
54,1%

Κοινωνικό 
21,5%

Οικονομικό 
18,8%
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%

Υπόθεση Ζαχόπουλου: Αξιολόγηση Χειρισμών Κυβέρνησης ΝΔ σε σχέση με την 
υπόθεση Ζαχόπουλου

Θα ήθελα στην συνέχεια να μου πείτε πως κρίνετε, δηλαδή ποια είναι η γενική σας  εντύπωση από τη στάση/ τους 
χειρισμούς της Κυβέρνησης ΝΔ σχετικά με την υπόθεση Ζαχόπουλου; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1002)

ΠΟΛY KAΛΗ 
/ΚΑλΗ 
14,8%

ΔΞ/ΔΑ
6,4%

ΟΧΙ ΚΑΙ ΤΟΣΟ/ 
ΚΑΘΟΛΟΥ ΚΑΛΗ

78,8%
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ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ/ KAΛΗ ΚΑΘΟΛΟΥ ΚΑΛΗ /OXI ΚΑΙ ΤΟΣΟ ΚΑΛΗ ΔΞ/ΔΑ

Υπόθεση Ζαχόπουλου: Αξιολόγηση Στάσης

%

Αντιπολίτευσης και λοιπών κομμάτων 
σε σχέση με την υπόθεση Ζαχόπουλου

Θα ήθελα στην συνέχεια να μου πείτε πως κρίνετε, δηλαδή ποια είναι η γενική σας  εντύπωση για την στάση που τηρούν  
στην υπόθεση Ζαχόπουλου…
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1002)
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Υπόθεση Ζαχόπουλου: Αξιολόγηση Στάσης

%

λοιπών δρώντων 
σε σχέση με την υπόθεση Ζαχόπουλου

Θα ήθελα στην συνέχεια να μου πείτε πως κρίνετε, δηλαδή ποια είναι η γενική σας  εντύπωση για την στάση που τηρούν  
στην υπόθεση Ζαχόπουλου…
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1002)
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Υπόθεση Ζαχόπουλου: Ποιών την εικόνα πλήττει; 
Με βάση αυτά που γνωρίζετε ή έχετε διαβάσει ποιους 3 πιστεύετε ότι πλήττει τελικά περισσότερο η υπόθεση Ζαχόπουλου ως προς 

την εικόνα τους ; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1002)
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ΜΕΧΡΙ 3 ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ
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Υπόθεση Ζαχόπουλου: Θα αποκαλυφθεί η αλήθεια; 
Σε σχέση με την υπόθεση Ζαχόπουλου, εσείς προσωπικά πιστεύετε ότι… 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1002)
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Υπόθεση Ζαχόπουλου: Συναισθήματα πολιτών για την υπόθεση Ζαχόπουλου
Θα σας διαβάσω μια σειρά από λέξεις και θα ήθελα να μου πείτε ποιες 3 από τις παρακάτω περιγράφουν καλύτερα τα συναισθήματα 

σας απέναντι στην υπόθεση Ζαχόπουλου; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1002)
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Υπόθεση Ζαχόπουλου: Αθέμιτη εμπλοκή συγκεκριμένων ΜΜΕ στην υπόθεση; 
Διατυπώνεται η άποψη ότι συγκεκριμένα ΜΜΕ έχουν εμπλακεί με τρόπο αθέμιτο στην υπόθεση Ζαχόπουλου. Κατά πόσο 

συμφωνείτε με την άποψη αυτή; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1002)
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ΠΑΣΟΚ: Κινείται ή όχι προς τη σωστή κατεύθυνση; 
Εσείς προσωπικά πιστεύετε ότι το ΠΑΣΟΚ μετά τις εσωκομματικές εκλογές της 11ης Νοεμβρίου και μέχρι σήμερα…

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1002)
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ΠΑΣΟΚ: Ο Γ. Παπανδρέου θα πρέπει να ενδυναμώσει τον αντιπολιτευτικό του λόγο 
απέναντι στη ΝΔ ή να ενημερώσει περισσότερο για τις προτάσεις του κόμματος του; 
Διατυπώνονται επίσης μια σειρά από απόψεις για τις μελλοντικές πολιτικές κινήσεις/ επιλογές του ΠΑΣΟΚ και κ. Γ. Παπανδρέου. 

Εσείς προσωπικά πιστεύετε ότι το ΠΑΣΟΚ και ο Γ. Παπανδρέου θα πρέπει …
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1002)
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ΠΑΣΟΚ: Ενδυναμώνεται η πλευρά του Βενιζέλου και το αντίστοιχο «ρεύμα» μετά τις 
εσωκομματικές εκλογές; 

Κάποιοι υποστηρίζουν την άποψη ότι λίγους μήνες μετά τις εσωκομματικές εκλογές στο ΠΑΣΟΚ η πλευρά Βενιζέλου και το 
αντίστοιχο «ρεύμα» ενδυναμώνεται και ισχυροποιείται. Κατά πόσο συμφωνείτε με την άποψη αυτή…

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1002)
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